



瀑布是地球上最壮观、最震撼的自然景象之一,飞流直下的雄浑壮美和雷霆万钧的磅礴气势,令人震撼无比。特别是在炎热的夏天,瀑布是很多人外出游玩的最佳目的地。炎炎夏日,挑个有山有水的清凉之地,听听瀑流,享受清凉吧!

### 山西吉县黄河壶口瀑布

壶口瀑布,国家级风景名胜区,国家AAAA级旅游景区,国家地质公园。东濒山西省临汾市吉县壶口镇,西临陕西省延安市宜川县壶口乡,为两省共有旅游景区。北距山西太原387千米;南距陕西西安350千米。壶口瀑布是中国第二大瀑布,世界上最大的黄色瀑布。在水量大的夏季,壶口瀑布气势恢宏;而到了冬季,整个水面全部冰冻,结出罕见的巨大冰瀑。

### 贵州黄果树瀑布

黄果树瀑布即黄果树大瀑布。古称白水河瀑布,亦名“黄葛墅”瀑布或“黄桷树”瀑布,因本地广泛分布着“黄葛榕”而得名。

黄果树瀑布是世界著名大瀑布之一。以水势浩大著称。瀑布高度为77.8米,其中主瀑高67米;瀑布宽101米,其中主瀑顶宽83.3米。黄果树瀑布属喀斯特地貌中的侵蚀裂典型瀑布。

黄果树瀑布出名始于明代旅行家徐霞客,经过历代名人的游历、传播,成为知名景点。

### 尼亚加拉瀑布

尼亚加拉瀑布位于加拿大和美国的交界处,瀑布周围的各种巨型聚光灯在夜幕降临之际都会散发光芒,并同时照亮瀑布,形成一道道绚丽的彩虹,在霓虹灯的五彩灯光下尼亚加拉瀑布烟雾缭绕,仿若仙境一般。

### 瑞士莱茵瀑布

莱茵瀑布是欧洲最大的瀑布,宽150米,落差23米,平均水流量700立方米/秒。自古以来这里就是著名的观光胜地,歌德也曾撰文称赞这座优美的瀑布。

### 普利特维采瀑布

普利特维采瀑布坐落于克罗地亚普利特维采国家公园,是大自然创作的一幅不朽之作。在这座国家公园,普利特维采瀑布形成了一个湖群,由16个湖泊构成,是大自然惊人之美典范。

### 冰岛黄金瀑布

黄金瀑布位于冰岛首都雷克雅未克以东北125公里外,宽2500米,高70米,为冰岛最大的断层峡谷瀑布,塔河在这里形成上、下两道瀑布,下方河道变窄成激流,是冰岛人最喜欢的瀑布,也是欧洲著名的瀑布之一。

### 凯厄图尔瀑布

凯厄图尔瀑布位于圭亚那中



# 全球最美瀑布觅清凉 夏日去哪游玩?

部埃塞奎博河支流波塔罗河上,波塔罗河自帕卡赖马高原下跌226米,波塔罗河自帕卡赖马高原下跌后,再下蚀26米直达底部的大岩石上,形成一道高大的瀑布,宽达91-106米,景色极为壮丽,为圭亚那的主要游览景点。

### 委内瑞拉天使瀑布

电影《飞屋环游记》中的天堂瀑布是真实存在的哦!这就是委内瑞拉境内的天使瀑布,是世界上落差最大的瀑布。据悉,美国探险家Jimmy Angel是史上第一个飞跃该瀑布的人,天使瀑布正是以他的名字命名。1960年Jimmy Angel逝世后,他的儿子遵照父亲的遗愿,将其骨灰撒在了此瀑布中。

### 伊瓜苏瀑布

伊瓜苏大瀑布位于阿根廷与巴西的交界处伊瓜苏河与巴拉那河合流点上游23公里处,是世界上最宽的瀑布,1984年被联合国教科文组织列为世界自然遗产。伊瓜苏瀑布与众不同之处在于观赏点多。从不同地点、不同方向、不同高度,看到的景象不同。峡谷顶部是瀑布的中心,水流最大最猛,人称“魔鬼喉”。已经开发完成的旅游设施,给予您最佳观赏体验。还有当地艺术家在瀑布旁进行音乐表演,让您尽情感受自然之美。

### 维多利亚瀑布

维多利亚瀑布又称莫西奥图尼亚瀑布,位于非洲赞比亚西河中游,赞比亚与津巴布韦接壤处。宽1,700多米,最高处108米,为世界著名瀑布奇观之一。欧洲探险家,戴维·利文斯敦1855年在旅途中发现它,并以英国女王的名字为其命名。维多利亚瀑布1989年被列入《世界遗产名录》。

### 萨瑟兰瀑布

萨瑟兰瀑布不同于其他瀑布的雄伟壮丽,气势浩大,而是小家碧玉,却有峭壁速流如利剑,被毛利人喻为“白丝带”,它位于新西兰南岛中西部的库克山上,以580米的落差成为南半球第一大瀑布。

### 黎巴嫩巴特伦峡谷瀑布

瀑布并不罕见,可是你见过贯穿三层岩石的神奇瀑布吗?黎巴嫩巴特伦峡谷瀑布就是这样一条神奇的瀑布,它“冲破”三层奇特的环状岩层落入巨大的石灰岩溶洞之中,激起阵阵回声,让人不禁有“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的赞叹。



### 明尼哈哈瀑布

它是位于美国明尼苏达州东部的冰冻瀑布,在寒冷的冬季,瀑布也停止流动,成为一幅震撼无比的静止的艺术,你可以走进瀑布里面,拍摄未曾看过的画面。

随着雨后天晴,一道美丽的彩虹飞架在黄河壶口瀑布上空,形成“彩桥通天”,与奔腾咆哮的黄河水交相辉映,美不胜收,让许多游客流连忘返。

(凤凰网)

